11Iro

HAms: aptyp
Bo3spact: 29

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 30.11.2017 14:45:22

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 30.11.2017 22:01:47

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/295073/answer/295084




oOpeiii meHs! Bam Hago 06paTUTLCS Ha OYHBIM IIPHEM K YPOJIOTY, YTOOBI OH OCMOTPEJ II0JI0OBOM
yjieH. MbI TOTOBH BaM 1moMoub coBeTOM, eciiu Bel coenaeTe ()OTO IOIOBOTO YIeHa B COCTOSSHUU
SPEKLIUH B HECKOJIBKUX ITPOEKIIUSIX C IPUJI0KEHHOM K NIMHHUKY II0JI0BOT'0 YJIeHa U3MEPUTEIbHON
JUHEWKOoM, 4ToOk OB BUOEH MaciiTab opraHa. Yoauu!



